



С 27 по 31 июля в городе Булгар Спасского района Республики Татарстан ДУМ РТ при поддержке Фонда развития исламской культуры науки и образования организует лагерь одаренной мусульманской молодежи «Алтын урта/Золотая середина» (I Школа проектов).

Ранее Духовное управление мусульман объявляло конкурс на проекты, касающиеся жизни мусульманской молодежи (<http://www.dumrt.ru/node/250>). Лагерь будет вторым этапом данного конкурса.

В течение 5 дней мусульманская молодежь (более 40 человек) будет работать над своими проектами. В последний день состоится презентация данных работ. Лучшие проекты будут реализованы в течение года.

В программе предусмотрены занятия по религиозной тематике, по раскрытию личности (ораторское искусство, психология и т.п.), спортивные занятия. Главная цель лагеря – научить активную мусульманскую молодежь принципам работы в обществе и помочь в реализации их проектов.